

Informazione Regolamentata n. 20029-9-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 29 Aprile 2024 18:09:29

Euronext Growth Milan

Societa': TRAWELL CO

Identificativo Informazione

Regolamentata

189810

Utenza - Referente : SAFEBAGN03 - x

Tipologia : 2.1

Data/Ora Ricezione : 29 Aprile 2024 18:09:29

Data/Ora Inizio Diffusione : 29 Aprile 2024 18:09:29

Oggetto : TRAWELL CO.: AGGIORNAMENTO SU

NEGOZIAZIONE ESCLUSIVA PER UNA ACQUISIZIONE STRATEGICA NEL NORD

EUROPA

Testo del comunicato

Vedi allegato



TraWell Co

COMUNICATO STAMPA

AGGIORNAMENTO SU NEGOZIAZIONE **ESCLUSIVA PER UNA ACQUISIZIONE** STRATEGICA NEL NORD EUROPA

Gallarate, 29 aprile 2024 - TraWell Co. S.p.A. (Borsa Italiana, Ticker: TWL, OTCQX New York, Ticker TRWAF), azienda di riferimento a livello mondiale nei servizi di protezione, deposito bagagli, prodotti e servizi accessori ai viaggiatori ("TraWell" o la "Società"), comunica che, in data odierna, il Consiglio di Amministrazione ha ratificato la sottoscrizione della Lettera d'Intenti che prevede un'esclusiva di tre mesi per la negoziazione dell'acquisto di una società (Target) nel settore dei servizi ai viaggiatori nel Nord Europa (cfr. comunicato stampa del 2 aprile 2024), conferendo al Presidente ed Amministratore Delegato Rudolph Gentile i poteri necessari per continuare la negoziazione dell'operazione, che nel frattempo prosegue positivamente ed è in fase avanzata di definizione dei principali termini economici.

Il Presidente ha sottolineato che permangono gli aspetti di allineamento strategico e potenziali sinergie con la società target, e che l'azienda procede con fiducia verso la finalizzazione di un'offerta vincolante entro i termini previsti dalla Lettera di Intenti.

Il Presidente ha dichiarato: "L'acquisizione segna il rilancio della strategia di TraWell Co. per espandere la sua offerta di servizi e rafforzare la sua presenza nel mercato globale dei servizi aeroportuali, anche nel Nord Europa. La società target si allinea perfettamente al modello di business di TraWell Co. e si prevede che contribuirà significativamente al nostro portafoglio di servizi, creando valore per gli azionisti ed i clienti del Gruppo."

Informazioni su TraWell Co.

TraWell Co. è il leader globale di servizi di protezione, deposito bagagli, prodotti e servizi accessori (incluso il servizio di Lost Luggage Concierge per bagagli smarriti fornito da Sostravel.com). Quotata su Euronext Growth Milano (ticker: TWL) e OTCQX New York (ticker: TRWAF), la società gestisce 127 negozi in 42 aeroporti in 13 paesi, con oltre 200 dipendenti e 4 milioni di clienti serviti in tutto il mondo. TraWell Co. offre un'esposizione unica a un portafoglio di attività commerciali e servizi ai viaggiatori. Con 25 anni di esperienza, TraWell beneficia della crescita del settore dei viaggi aerei e della spesa per servizi di benessere e sicurezza.

Sede legale: TraWell Co S.p.A. Via Olona 183/G 21013 Gallarate (VA) Italy

Phone: (+39) 0331777154 Fax: (+39) 0331789141 PEC: trawell@pec.it www.trawellco.com www.safe-bag.com

CF / P.IVA 02389980125 Iscritta al Registro delle Imprese di Varese n°VA-1997-61387 Iscritta al R.E.A. di Varese n°254114 Capitale Sociale: 16.268.726,06 EURO i.v Società soggetta a direzione e coordinamento di RG Holding S.r.l.















TraWell Co

Per maggiori informazioni

TraWell Co. S.p.A.
Investor Relations
Rudolph Gentile
investor.relations@TraWellco.com
www.TraWellco.com

EGA
Baldi Finance S.p.A.
Luca Carra
lcarra@baldiandpartners.it

Sede legale: TraWell Co S.p.A. Via Olona 183/G 21013 Gallarate (VA) Italy

Phone: (+39) 0331777154 Fax: (+39) 0331789141 PEC: trawell@pec.it www.trawellco.com www.safe-bag.com CF / P.IVA 02389980125 Iscritta al Registro delle Imprese di Varese n°VA-1997-61387 Iscritta al R.E.A. di Varese n°254114 Capitale Sociale: 16.268.726,06 EURO i.v Società soggetta a direzione e coordinamento di RG Holding S.r.I.













Fine Comunicato n.20029-9-2024

Numero di Pagine: 4